

# 良好家风是人生最大的财富

——访金星啤酒副董事长张峰

## 做企业如做人 品质优先

张峰自进入金星啤酒集团以来,从最基层做起,踏实肯干、富于创新,一步步磨炼成为企业内部人人敬重的新一代掌门人。这同他的个人经历和严于律己的品行是分不开的。

这些年来,金星啤酒集团主抓生产质量,通过产品质量的提升促进品牌提升,在发展创造方面也有不少实质性突破。用他自己的话讲,金星集团能走过30多年,最根本靠的还是品质,有了高品质,才会有好品牌。

“立业先立德,做事先做人。”张峰在谈到品质管理时多次重复着这句话。同时这句话也被张峰运用在建设“先做人,后做事”的企业文化中。张峰说,做企业离不开做人做事。

他认为,“先做人,后做事”的道理,除了在实践中积累,更多的也来自于父亲的言传身教。张峰数次强调,企业要想生存,必须要讲诚信。而企业讲诚信,首先是做人要讲诚信。做企业要通过做事体现出来,做人和做事最重要的就是诚信,做人要讲诚信,做企业更要讲诚信。

此外就是靠文化、道德的力量来保证品质、维护品牌。通过企业文化,靠员工的自觉来保障。张峰强调:“把传统文化、企业文化理念和规章制度结合起来,才是保证品质的关键”。



8月17日,农历七月初七,中国传统节日七夕节。情侣、夫妻、家庭对每个人都会有至深的影响。改革开放几十年,中国成就了很多创业者和成功者,如今,第一批成功创业者也逐步退出了一线,把更多机会留给了下一代,留给了年轻人。对于这些新的掌门人来说,老一代的言传身教,无论从业上还是家庭上都有着举足轻重的作用。在金星啤酒集团副董事长张峰的成长过程中,更能让我们深刻感受到这一点。

记者 慎重 文/图

## 最大的财富不是金钱而是家风

一个人在成长过程中,良好家风的熏陶下,会耳濡目染地按照良好家风的内容来塑造自己的行为,形成良好的人生习惯,成就美好的人生。金星啤酒集团30多年来稳步走到今天,是和张峰的父亲——董事长张铁山的毕生努力分不开的。张峰把这一切都归于一个概念——家风。

老董事长所具备的执着,做事追求完美的这种精神,雷厉风行的作风,都深深影响着张峰以及所有的金星员工。张峰不止一次强调,人生最大的财富并不是获得金钱的多少,而是家风。

谈到董事长,张峰印象最深刻的就是董事长的一句话:“30多年来金星依旧存在,就是因为我们用勤奋弥补了自己的不足。”

“董事长30多年如一日,早上6点多就到公司,我们的所有高管人员7点到公司,这并不是公司的硬性要求,这就是言传身教。董事长从未说过高管人员必须7点到公司,但是很多员工也都自觉坚持每天早上7点到公司,安排当天的工作。”这样的做事风格不但对张峰个人有很大影响,对公司中高层管理人员都有很深的影响。

## 青年创业者更要重视学习崇尚知识

谈起对年轻的后起创业者有什么切身建议时,张峰认为最重要的是坚持。坚持的同时还要不断学习充实自己。在家庭中,很多家长都能做到以身作则、重视学习、崇尚知识,以自己的言行熏陶子女。在充满学习气氛的家庭中,孩子才更容易养成

自觉学习的良好习惯。

因此,对于集团的新员工,张峰也要求他们通过学习来立身立德、增智强能。现在社会发展太快,新兴事物很多,年轻人创业除了坚持之外,还要不断学习。不要怕困难,好多事情都是通过很多次的努力才最终成功。

T07

郑州晚报

2018年8月17日 星期五  
统筹:刘书芝 编辑:雷群芳  
美编:高磊 校对:姜军



## 紫苹果联合百余厂家 让利8000万元 就在8·18

“银烛秋光冷画屏,轻罗小扇扑流萤。天阶夜色凉如水,坐看牵牛织女星。”一个流传千古的爱情故事,一个中国人的情人节就这样来了。你是否在绞尽脑汁地想着送爱人什么礼物,既不矫揉造作又高端大气呢?不妨带上另一半来紫苹果钻石装饰吧。这个七夕,紫苹果钻石装饰以爱为名,以家为愿,邀您“相聚8·18”,共享百余厂家倾情让利8000万元。唐善普

### 坚持做更放心和用心的家装企业

2015年,河南紫苹果钻石装饰作为紫苹果装饰的直营分公司进驻郑州市场,是郑州规模较大的一家集设计、施工、建材服务为一体的专业化品牌大公司。6000平方米的家居体验馆,率先采用了精装套餐的计费模式,深受中原人民好评。紫苹果·钻石装饰一直致力于打造成为中原家装市场上的龙头企业,所以对材料质量、施工工艺要求特别高,一直

坚持执行更严格的施工标准,坚持使用更环保的装饰材料,坚持做更用心的家装企业。在选取施工材料上,公司经过反复调研与严格检测,以国际欧标为标准,与环保健康、工艺质量精湛的材料供应商合作。公司不断开发更新颖的产品,加强与众多一线知名品牌的合作与交流,始终朝着行内一流的目标发展。

### 让利8000万元,七夕送给你

据介绍,公司最新推出8.0全新整装模式,这是一种“整装交付,拎包入住”的整装模式,全房家具家电工厂价直购,由经验丰富的设计师为装修、家具统一设计搭配,为您创造一个既好看又舒适的家。每个工地都有专属项目经理,负责监督施工质量的同时,按照施工进度安排各种物料提前送到工地,业主只需按时验收即可。目前,这种家装方式正在被越来越多的消费者接受和喜爱,所见即所得,拎包入住,放心无忧。紫苹果·钻石装饰让您

省时、省力、省心又省钱! 全房家具家电一折抢购,还有厂家返利。让您一省再省。活动期间签单让您直省68888元。更有到店礼、超值礼、签单礼、方案预算设计礼及金牌施工队礼、升级礼、主材礼及幸运大抽奖等优惠等你来拿。七夕,紫苹果钻石装饰以爱为名,以家为愿,邀您“相聚8·18”,共享百余厂家倾情让利8000万元。8月装修的业主们,何不趁着七夕,送你爱人一份与众不同的礼物?





## 紫苹果集团

# 联合百余厂家 纵情让利8000万

# 相聚818 狂惠大郑州

6000平方米家装体验馆 设计/主材/施工/整装一站式服务

★ ★ ★ ★ ★

不一样的选择 不一样的享受  
认准紫苹果钻石装饰



扫一扫 了解更多优惠详情



装修



案例

(不收取任何费用)  
本公司招聘: 家装顾问 客户经理 家装设计师 设计师助理 (各15名) 人事专线: 0371-6020 6698

网址: www.hnzpg298.com

咨询热线: 0371 - 5562 5298 6535 5298

公司地址: 郑州市二七区大学路西升龙商业广场 B区5号楼4层商铺